

- Управляющая компания в лице обособленного подразделения «Амурский» намерено попросить Арбитражный суд Амурской области признать постановление незаконным и обязать администрацию установить новый размер платы за содержание жилфонда Министерства обороны, - говорит замглавы по ЖКХ Александр Башун. - Прогнозный размер платы, предоставленный в Управление ЖКХ, в среднем может увеличиться в два, в отдельном случае в три раза. Так, к примеру, предлагаемый организацией на 2016 год размер платы за содержание жилого помещения на трехэтажный дом военных по ул. Никольское шоссе, 29/А, может увеличиться до 86 рублей 53 копеек с одного квадратного метра. Рост сразу на 58 рублей! Соответственно, в адрес управляющей компании был направлен отказ.

Отказ администрации Белогорска в таком увеличении размера платы за содержание жилого помещения по жилфонду Минобороны и послужил поводом для обращения в суд. Управляющая компания считает, что установленный постановлением размер платы не обеспечивает полное возмещение расходов для управления домами.